

「4週間でマスター 1級土木施工管理 実地試験対策編」お詫びと訂正

本書の掲載内容に下記の誤りがございました。

ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

頁	箇所	誤	正
84	図4・2	See	Action
162	(1)②	3.0kg/cm ³	3.0kg/m ³